
Следственными органами СКР России по Алтайскому краю завершено расследование четырех уголовных дел по обвинению осужденных исправительной колонии города Рубцовска

Следственным отделом по городу Рубцовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование четырех уголовных дел в отношении осужденных исправительной колонии города Рубцовска, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ст. 308 УК РФ (отказ свидетеля от дачи показаний).

По данным следствия, в январе 2020 года четверо обвиняемых, находящихся в одной из исправительных колоний города Рубцовска были свидетелями по уголовному делу по факту оскорбления осужденным, сотрудника исправительного учреждения. Обвиняемым были разъяснены права свидетелей, предусмотренные действующим законодательством, а так же они были предупреждены об уголовной ответственности свидетелей в соответствии с требованиями уголовно – процессуального кодекса РФ, но в ходе предварительного следствия умышленно отказались от дачи показаний, без объяснения причин.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утверждёнными обвинительными заключениями направлены суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

13 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1455214/folder/873343>

